Der Polizeiprasident in Berlin 09. Januar 2019
Polizeiprasidium Stab — PPr St 1l 422 4664 -0

Verkehrslenkung Berlin
VLB UK

StralRenverkehrsunfall mit tédlichem Ausgang

Verkehrsunfall Pkw / zu Full Gehende

Am 08.01.19 um 17:45 Uhr in 14193 Berlin-ChWi, Herthastr. / Hubertusallee/ Warmbrunner
Str., Uberquert die 85-jahrige zu FulR Gehende die Warmbrunner Str. bei rotabstrahlender
Lichtsignalanlage. Das Fahrzeug des 82-jahrigen Fahrzeugfiihrers, welcher aus der
Hubertusallee bei grinabstrahlender Lichtsignalanlage nach links in die Warmbrunner Str.
abbog, kollidierte aufgrund der schlechten Sichtverhéltnisse (Dunkelheit/Regen) mit der zu Ful3
Gehenden. Durch den Aufprall kam sie im Gegenverkehr zu Fall und wurde bereits am Boden
liegend von dem Pkw einer weiteren 77-jahrigen Fahrzeugfuhrerin erfasst. Durch die Berliner
Feuerwehr wurde sie vor Ort erstversorgt und anschlieBend dem Rudolf-Virchow-Krankenhaus
zugefuhrt, wo sie aufgrund der Schwere ihrer Verletzungen verstarb.

Der Text ist eine bearbeitete Version der formellen Nachricht zum Verkehrsunfall.
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Quelle: Geoportal Berlin / Karte von Berlin 1:5000 ((K5 — SW-Ausgabe)
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Quelle: Geoportal Berlin / Digitale farbige Orthophotos 2018 (DOP20RGB

In den letzten 36 Monaten (01.11.2015 - 31.10.2018) wurden auf dem Knoten Herthastr. / Hubertusallee
/ Warmbrunner Str. (RBS-Nr.444524) 24 Verkehrsunfélle (ohne Semi-VU) polizeilich registriert.
Darunter waren 6 VU mit verletzten Verkehrsteilnehmenden. Eine Person wurden schwer und 5
Personen wurden leicht verletzt (darunter 2 Rad fahrende Personen und eine zu Ful3 gehende
Person).

Kurzmitteilung zur Unfalllage

Als haufigste Unfallursachen wurden folgende

registriert: Entwicklung des Unfallgeschehens
Ungenlgender Sicherheitsabstand 10
(Ursache 14) = 12-mal 8 4 0 1
Fehler beim Abbiegen nach rechts 6 !
(Ursache 34) = 2-mal 4 7 6
Fehler beim Abbiegen nach links 2 >
(Ursache 35) = 2-mal 0
Nov 2015 Nov 2016 Nov 2017
bis bis bis
Okt 2016 Okt 2017 Okt 2018

U(S) mU(SS) mU(LV) = U(SV)/U(T)

Der auf Seite 1 beschriebene Unfall ist in dieser Statistik nicht enthalten.




